



让宪法精神在北疆大地落地生根

包头市举行2025年“宪法宣传周”集中宣传活动

本报讯(记者 王祯)12月4日,在第十二个国家宪法日来临之际,由包头市委、市政府主办,包头市委宣传部、包头市司法局承办的2025年“宪法宣传周”集中宣传活动在包头市融媒体中心演播大厅举行。

此次活动以“学习宣传贯彻习近平法治思想 推动宪法深入人心”为主题,旨在推动形成全社会尊崇宪法、学习宪法、遵守宪法、维护宪法、运用宪

法的浓厚氛围。

活动现场节目精彩纷呈——法治情景剧《公共法律服务暖人心》生动演绎了公共法律服务机构为群众排忧解难的温暖场景;诗朗诵《宪法,我们一生的守护》深情诠释了宪法与公众生活的紧密联系,进一步拉近了宪法与群众的距离;在宪法知识有奖问答环节,观众踊跃抢答、应对自如,现场气氛热烈。

活动中,全体与会人员齐唱国歌。随后,20名新入职及新提拔干部代表面向国徽进行了庄严的宪法宣誓。

最后,在一曲《不忘初心》的旋律中,宣传活动圆满落幕。

据悉,此次“宪法宣传周”重点聚焦习近平法治思想的科学内涵与核心要义,党的二十届四中全会关于全面推进依法治国的战略部署,中央全面依法治国工作会议精神,习近平法治思想提出以来全面依法治国取得的历史性成就与变革,宪法的规定、原则与精神,《中华人民共和国法治宣传教育法》以及全民普法40年来宪法学习宣传的成效与经验等7大主题宣传内容。

据包头市司法局副局长宋奎琴介绍,宣传周期间,包头市将组织开展形式多样、覆盖广泛的系列普法活动和

群众喜闻乐见的法治文化活动,推动宪法学习宣传走深走实。同时,全市将集中组织收看央视“宪法的精神 法治的力量——2025年度法治人物”专题节目、第十九届全国法治动漫微视频展播,组织开展宪法知识竞答等活动。此外,包头市还将通过开展宪法进农村、进社区、进学校、进机关、进企业、进网络等活动,让宪法宣传线上线下齐发力。

站在新的起点,包头市将深入贯彻落实党的二十届四中全会精神,紧扣“十五五”规划布局,系统推进法治领域改革,着力构建科学完备的法治实施体系,以更高站位、更实举措奋力开创法治包头建设新局面。



启动宪法宣传周活动



向宪法宣誓



情景剧



诗朗诵



热情的观众